Un Problema – de Sarah Mullisen

[bookmark: _GoBack]Hay una chica.   La chica se llama Molly.n  Molly vive en Florida.  En Florida está otro chico.  El otro chico se llama Tommy.  Tommy le dice “Hola.  Me llamo Tommy.”  Molly le dice “Hola, me llamo Molly.  Mucho gusto.”

Tommy le dice “Mucho gusto.  Quiero un gato de Mickey Mouse.   ¿Tienes un gato de Mickey Mouse?”  Molly le dice  “No, pero tengo una gorila de Mickey Mouse.  ¿Quieres una gorila de Mickey Mouse?”  Tommy le dice “No gracias – pero gracias.  Mi elefante le gustan hongos, tocino, pizza, y limonada explosiva…..  y zanahorias.  ¿Okay?”

Molly le dice “Oooookaaayyy…?   Pero tienes un problema?”
Tommy le dice “Sí.  ¡Tengo un problema!  ¡Tengo un problema! ¡Tengo un problema!”  Molly le dice “Sí, pero qué es tu problema?”  
Tommy le dice “Oh.”

El fin

La Gorila Explosiva – de Etan Petree

Hay una gorila.  La gorila es explosiva.  La gorila es un piloto de policía.  El gorila vuela adentro del estomago de una vaca enfuego.  Él está en una misión para parar la vaca enfuego. 

El Fin


Aridisa, Sierra, y Stripes Jr. – de Emilia Howell

¡Hola!  Me llamo Aridisa.  Yo soy una gemela.  Me gustan zanahorias y me gusta bailar.   Mi hermana es diferente. Ella le gusta cantar.  Yo no me gusta cantar.

Segundo Capítulo

Hola me llamo Sierra.  Yo soy una gemela.  Me gustan manzanas.  Y me gusta cantar.  Hay una elefante en mi casa.  El nombre de le elefante es Stripes Jr.  Stripe Jr. Es un piloto,  y es el capitán. 


Tercer Capitulo – Stripes Jr.

Stripes Jr. Tiene una hermana.  El nombre de la hermana se llama Twinkle.  Twinkle es una mujer de negocios simpática.

El fin


El Perro Huele Malo – de Anna Mullisen


Hola.  Te amo. Me gustan gatos. Me gusta la verdad. Tengo una pizza de plástico.  El perro huele muy malo.  El perro está sucio. 

El fin


El Doctór y El Sonic Screwdriver  - de Abby Petree

Hay un chico.  El chico se llama Capitán Jake Harkness.  Capitán Jack tiene un amigo.  El amigo se llama el Doctór.  El Doctór es un Time Lord.   Capitán Jack tiene otra amiga.  La amiga se llama Rose.  El Doctór quiere tener un sonic screwdriver.   Él le dice “Mi screwdriver es de plástico.  Yo quiero un sonic screwdriver.” 

 El Doctór, Capitán Jack, y Rose van en el TARDIS a London.   Los  Daleks viven en London.  El Doctór le dice  “Soy el Doctór.  Yo quiero un sonic screwdriver.  ¿Tienes un sonic screwdriver?  ¡Da me!”    Un Dalek le dice  “Sí, tenemos un sonic screwdriver.  Pero  tú no lo tienes.”  Rose le dice “¿Por favor?  El Doctór necesita un sonic screwdriver.”  Un Dalek le dice “¡No me importa!”   

Capitán Jack tiene una pistola.  Él grita  “¡Destruyen ellos!”    El Doctór grita “¡No!”  Rose le dice “Pero el Dalek no me da un sonic screwdriver.”   El Doctór le dice “Vamos a China.   Ellos tienen sonic screwdrivers en China.”  Rose y Capitán Jack le dicen  “Sí.  Adios Daleks.”  Rose, Capitán Jack, y el Doctór van en el TARDIS. 

El Fin


Ethan y Bob – de Morgana Thompson

Hay un chico. Su nombre es Ethan.  Ethan vive en una casa.  Su casa está en Texas.   Su chaqueta se llama Bob.  Un día, Ethan pierde Bob.  Ethan llora por treinta días.  Bob está en el Perdidos y Encontrados (lost and found).    ¡Ethan encuentra Bob!  Ethan y Bob están felices. 

El Fin

El Cuento de Trey Thompson

Estoy feliz.   Hoy.  Soy una gorila.  Soy Darryl.   Digo  “Necesito chocolate.”  Voy  buscando para chocolate. 

El fin
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