Nuevas Palabras

Jirafe – giraffe
Fea- ugly
Cabeza – head
Cárcel – prison
Ceja –eyebrow
Solamente – only
Pintó – s/he painted
Pinta – s/he paints
Pintura – paint
Invisible – invisible
Pared – Wall
Otra vez – again	
Conmigo – with me
Darth Vader en el Cárcel.

Me llamo Señor Ceja.  Soy un jirafe pequeño.  Tengo una cabeza fea.  Estoy enojado.  Estoy en Folsom, en el cárcel.  ¿Quién está en el cárcel también?  Darth Vader está en el cárcel también.  Darth Vader no está feliz, está MUY feliz.  Darth Vader quiere mi ceja.  Darth Vader no quiere dos cejas – solamente una ceja.  

¿Por qué Darth Vader está en el cárcel?  Porque pintó un pájaro con pintura invisible.  Ahora el pájaro está invisible - ¿dónde está?

¿Por qué estoy en el cárcel?  Porque escribo en la pared.  ¡O no!  Señora Ceja está muy enojada.  Tengo que ir al cárcel porque escribo en la pared.  

Cuando estoy en el cárcel con Darth, Darth pinta mi ceja con pintura invisible.  ¡O no!  ¿Dónde está mi ceja?  Yo lloro por seis días, y ocho segundos. 

Darth va a mi casa.  Pinta en la pared con pintura invisible.  ¡Ahora la pared está invisible!  Señora Ceja está muy, muy enojada.  Darth Vader va al cárcel otra vez.

El fin

1. ¿Qué animal soy?
2. ¿Qué tengo?
3. ¿Estoy feliz?
4. ¿Dónde estoy?
5. ¿Quién está en el cárcel conmigo?
6. ¿Darth Vader está feliz?
7. ¿Qué quiere Darth Vader?
8. ¿Por qué estoy en el cárcel?
9. ¿Por qué Darth Vader está en el cárcel?
10. ¿Por qué Darth Vader va al cárcel otra vez?





Darth Vader in the Prison

My name is Mr. Eyebrow.  I am a small giraffe.  I have an ugly head.  I am angry.  I am in Folsom, in the prison.  Who is in the prison also?  Darth Vader is in the prison also.    Darth Vader is not happy, he is VERY happy.  Darth Vader wants my eyebrow.  Darth Vader doesn’t want two eyebrows – only one eyebrow.

Why is Darth Vader in the prison?  Because he painted a bird with invisible paint.   Now the bird is invisible – where is it?

Why am I in the prison?  Because I write on the wall.  Oh no!  Mrs. Eyebrow is very angry.  I have to go to the prison because I write on the wall.  

When I am in the prison with Darth, Darth paints my eyebrow with invisible paint.  Oh no!  Where is my eyebrow?  I cry for six days and eight seconds.  

Darth goes to my house.  He paints on the wall with invisible paint.  Now the wall is invisible!  Mrs. Eyebrow is very very angry.  Darth Vader goes to prison again. 

[bookmark: _GoBack]The end

1. What animal am I?  Giraffe
2. What do I have?  An ugly head.
3. Am I happy?  No - angry
4. Where am I?  In Folsom Prison
5. Who is in the prison with me?  Darth Vader
6. Is Darth Vader happy?  No – he’s very happy.
7. What does Darth Vader want?  My eybrow
8. Why am I in the prison?  Because I write on the wall.
9. Why is Darth Vader in the prison?  Because he painted a bird with invisible paint.
10. Why does Darth Vader go to the prison again?  Because he painted my wall with invisible paint.
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